

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановні колеги!

Відповідно до Законів щодо децентралізації в державі відбувається активний процес єднання громад. Зокрема, у Новоград-Волинському та інших районах частина громад вже визначилась зі структурою і закріпили її проведеними виборами. Таким чином, земельні ресурси на території новостворених об'єднань перейшли в розпорядження до нових органів самоврядування. Відтак, вони впритул межують з територією міста в його теперішніх межах.

Природно, що громади захищатимуть власні інтереси, що фактично унеможливить розвиток міста в частині створення нових підприємств, будівництва житла, індивідуального будівництва громадян, розвитку інфраструктурних об'єктів міста тощо. Зрозуміло, що територіальні громади розвиватимуть свої власні території і не віддаватимуть їх місту. При цьому жителі прилеглих територій будуть користуватись закладами освіти, медицини, соціально-культурними об'єктами міста. Тобто будуть утримуватися за рахунок міського бюджету.

Втрачаючи ініціативу щодо приєднання до міста суміжних територіальних об'єднань, ми блокуємо перспективи розвитку міста на десятки років наперед. Співпраця ж з прилеглими селами в разі їх входження в єдину територіальну громаду, без сумніву, стане потужним поштовхом до розвитку великої території із населених пунктів і міста, створить єдиний комплекс, окреслить велику перспективу цілого регіону.

Враховуючи викладене, прошу внести на розгляд десятої сесії сьомого скликання питання щодо прийняття резолюції про ініціювання перед прилеглими до міста Новограда-Волинського населеними пунктами, які ще не ввійшли до будь-яких територіальних утворень, пропозицію по об'єднанню та створенню спільної об'єднаної територіальної громади.

Якщо ми цього не зробимо самі, допоки ще маємо вибір, за нас це зроблять згори, не пізніше наступного року.

Звісно, що це потребуватиме нових виборів, але їх боятися не потрібно. Рано чи пізніше, вони таки будуть. І в наших інтересах очолити цей процес.

Сподіваюсь на Вашу мудрість, далекоглядність та відданість інтересам міста і майбутньої ОТГ.

З повагою,

Депутат міської Ради



О.Л. Остапчук